



Жительница Ливенского района подозревается в хранении и сбыте опасной спиртосодержащей продукции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Ливенского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение, сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, подозреваемая с 5 января 2018 года хранила в магазине 56 бутылок спиртосодержащей продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Кроме того, 12 января 2018 года задокументирован факт продажи подозреваемой местному жителю части указанной опасной продукции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1212526>